



Несовершеннолетний житель Новгородской области предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, вечером 27 апреля 2014 года обвиняемый, находясь на веранде одного из домов в деревне Красный Шимского района Новгородской области, заступаясь за младшего брата, нанес несколько ударов ногами по туловищу своему дяде, причинив ему закрытую травму живота, в результате чего 02 мая 2014 года наступила смерть потерпевшего в больнице города Великий Новгород. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Новгородским межрайонным следственным Следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797840>